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5. osztaly

. Négy szdm 6sszege 109. Ha a masodik szamot fedékkentjik, a harmadikbdl 10-et
elveszink, a negyediket 6-tal néveljuk, akkor @& skzammal egyefilszamokat kapunk.
Melyik az a négy szam?

. Négy kilénboa szini szabalyos dobdkockank van.
Hanyféleképpen lehet ezekkel 6sszesen 20-at dobni?

. Egy raktarban van 21 azonos mérdiordd. Ezek kozlul 7 tele van, 7 félig van egy
vegyszerrel, 7 pedig Ures. Az 6sszes hordot el d@&llitani 3 teherautoval. Atdnteni a
vegyszert nem lehet. Hogyan kell rakodni, hogy mardm teherautéra azonos tértieg

rakomany keruljon?

. Az 1,2, 3,4,6 és 12 szamok kozé tegytink + vageket Ugy, hogy az 6sszeg 0 legyen.



